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1 BapuanT
3a0anue 1. 1. YCTAHOBHTe COOTBETCTBHE ONEPAIH CO 3HATKOM HIH KOMAHTOi:

1| FreeFromRight A_| caesa ot Pobora crena
2 | WallFromLeft B | camsy or Pobota crera
3 | FrecFromUp B_| suietka, B KoTopoit HaxoauTess PoGOT, 3akpaiieHa
4| WallFromDown T | cupasa o1 Pobota cBOGOIHO
5| CellsPainted T{_| ceepxy ot Pobora cBoGoar0
Omer: 1- ; 2- ; 3— ; 4- ; 5-

3adanue 2. 3anmmuTe onpexeTenne:

2) Hepemennasn — 310

6) 3AUHIIATe Pe3yILTAT BLIIOMHEHHs CTEAYIONINX OMepamHii:
17divd = 46 mod 5=
25div3— 25mod 10 =

IIpaKTHYeCKAs 9ACTh (BBINOTHSACTCH HA KOMIIbIOTEpE)

3adanue 3.

‘HabepHTe 1 BLIIO.THATE CICIYIONIYIO IPOTPAMMY:
Program int_rl;

var a: integer; x, b: real;
begin

write (‘'a="); readln(a);
2/a-2%*x;
. X): writeln ('b

L b);

3adanue 4.

CoCTaBBTE MPOrpAMMY BEIIICICRIA JHATCRIA BEIPA/KCHILA, TC a, X — HeTbIe TCA, 1 BBIIOTHIITE of Ha
xoMmBIoTepe. TIpoBEpETe ¢€ paboTy MPH HCXOHBIX AARHBIX a=15, x=3

2=

2a-5

=

3adanue S.
Jlaso aByx3uawnoe wricio. Hamimire nporpavy, KOTOpas BEMIICISIET PasHOCTS P STOTO TcTa.
KpnTtepnn onenok:

TeopeTiHecKas 9acTh TIpaKTiTIeckas 9acTh
Ne Bompoca
1 2 1 b 3
MaxcnmasHeti Gt 1 2 3 5 4
KomiraectBo 6ammos | 15 [ 13-14 | 11-12[9-10 | 7-8 564 |32 | 1
Ouenxa 10] 9 8 7 16]5]4[3]2
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2 BapHaHT
3a0anue 1. 1. YcTAHOBHTe COOTEETCTEHE ONEPANNH cO HAYKOM ITH KOMAHIOM:

1| FreeFromDown A_[ cupasa ot Pobora cTera
2| WallFromRight B | causy or Pobota cBoGoRHO
3 | FreeFromUp B[ witetka, B koTopoit maxommTcs PoGOT, He 3akpamena
4| WallFromDown T | camsy or Pobora crera
5 | CelllsFree T{_| ceepxy ot Pobora cBoGoaH0
Omer: 1- ; 2- ; 3— ; 4- ; 5-

3adanue 2. Tipono/KkATe NpeIoKeHHE:

a) B A3BIKe CYIIeCTBYeT HECKOIbKO THIOB MepeMeHHBIX:

) 3AUHIIHTe Pe3yILTAT BHIIOMHEHHs CTAYIONIIX OepAL
43div2— 16 mod 5=
9div3— 78 mod 10 =

IIpaKTHYecKas 9ACTh (BBINOTHSCTCH HA KOMIILIOTEpE)

3aoanue 3.

‘HaGepHTe 1 BLINO.HATE CICIVIONIYIO IPOTPAMMY:
Program int_r1;

var a: integer; x, b: real;
begin

write ('a='); readln(a);
2+a)*2/x;
writeln ('x=', x); writeln ('

L b);

3aoanue 4.

CoCTaBBTE MPOrpAMMY BEIIICICRIA JHATCRIA BEIPA/KCHILA, TC a, X — HeTbIe TCA, 1 BBIIOTHITE of Ha
KoMmsioTepe. [IpoBepsTe e paGoTy TPI IICKOHEIX MAHHBIX a=43, X=2

2

2a

43

=

3aoanue S.
JTlaso aByx3uawsoe wricio. Hammmmire porpavMy, KOTOpas BEMIICISET CyMMy (P 3TOro SiCa.
KpnTtepnn onenok:

% ompoce Teoperimieckas uacts | TpaxTirieckas 9acts
= RORR 1 2 1 2 3
MaxcnvasHeti Gt 1 2 3 5 4

Komraectso 6amnos | 15 | 13-14] 11-12[9-10] 7-8 |56 4
Onterxa 10 9 8 716]15]4]3|2
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